

Khuthba Khulasa 13.01.17 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

സയ്യിദുനാ ഹദ്ദീത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂഹുല്ലാഹ്

13.01.17 ന് ബൈത്തുൽ ഹുത്തുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബയുടെ സംഗ്രഹം

ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങൾ തന്നെയാണ് ലോകത്ത് സമാധാനനിർഭരവും ലോകത്തെ അല്ലാഹുവിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുന്നതും. ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനത്തിൽതന്നെ ചിന്തിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്നും ഇതല്ലാതെ മറ്റൊരുമാർഗവുമില്ലെന്നും ഒരു നേരത്ത് ലോകത്തിന് മനസ്സിലാകുന്നതാണ്.

തശഹ്ഹുദും തഅവ്വൂദും സുറ ഫാതിഹയും ഓതിയതിനുശേഷം അമീറുൽമുഅ്മിനീൻ അയ്യൂഹുല്ലാഹുത്തആലാബിനസദ്ദിഹിൽ അസീസ് പറഞ്ഞു: ചിലയാളുകൾ മനസ്സിലാക്കുന്നത് ദീനും മതവും അവരുടെ സ്വാതന്ത്ര്യത്തെ അപഹരിക്കുകയും അവരുടെമേൽ നിയന്ത്രണങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നാണ്. പക്ഷേ, അല്ലാഹു വിശുദ്ധ ഖുർആനിൽ പറയുന്നു: **‘വമാ ജഅല അലയ്ക്കും ഫിദ്ദീനി മിൻ ഹർജിൻ’** അതായത് ദീനിന്റെ അധ്യാപനത്തിൽ നിങ്ങൾക്ക് അവൻ ഒരു പ്രയാസവും ഉണ്ടാക്കിവെച്ചിട്ടില്ല. (22:79) മറിച്ച് ശരീഅത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം മനുഷ്യന്റെ ഭാരങ്ങൾ കുറയ്ക്കുക എന്നതാണ്. ഇതു മാത്രമല്ല പ്രത്യേക അവനെ എല്ലാ തരത്തിലുള്ള വിപത്തുകളിൽനിന്നും അപകടങ്ങളിൽ നിന്നും രക്ഷിക്കുക എന്നതാണ്. അല്ലാഹു ഈ പറഞ്ഞതിൽ വ്യക്തമാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് ദീൻ അതായത് നിങ്ങൾക്കു വേണ്ടി ഇറക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഇസ്ലാംദീനിൽ നിങ്ങളെ ബുദ്ധിമുട്ടിൽ അകപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു കല്പനയുമില്ലെന്നാണ്. മറിച്ച് ചെറുതിൽ ചെറുതായ കല്പനമുതൽ വലുതിൽ വലുതായ കല്പനവരെയുള്ള എല്ലാ കല്പനകളും കാര്യബുദ്ധിയിനും അനുഗ്രഹത്തിനും നിമിത്തമാണ്. അതിനാൽ മനുഷ്യന്റെ ചിന്താഗതി തെറ്റാണ്. അല്ലാഹുവിന്റെ വചനം തെറ്റാകുകയില്ല. അല്ലാഹുവിന്റെ സൃഷ്ടികളായിക്കൊണ്ട് നമ്മൾ അവന്റെ കല്പനകളനുസരിച്ച് നടക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ സ്വന്തം നഷ്ടമായിരിക്കും വരുത്തിവെക്കുക. മനുഷ്യൻ ചിന്തിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, ലോകോല്പത്തിമുതൽ മനുഷ്യനെ വഴി പിഴപ്പിച്ച് നഷ്ടമുണ്ടാക്കുമെന്ന് പ്രതിജ്ഞ ചെയ്തിട്ടുള്ള ശയ്താൻ മനുഷ്യനെ നാശത്തിന്റെ ഗർത്തത്തിൽ ഇടുന്നതാണ്. അതിനാൽ ഈ ആക്രമണത്തിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടണമെങ്കിൽ അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനകളെ അംഗീകരിക്കേണ്ടത് നിർബന്ധമാണ്. ചില കാര്യങ്ങൾ ബാഹ്യമായി നോക്കുമ്പോൾ ചെറുതായിരിക്കും. പക്ഷേ, കാലം കഴിയുന്നതിനോടൊപ്പം അവയെ നിസ്സാരമായി കാണുന്ന കാരണത്താൽ അതിന്റെ ഫലങ്ങൾ അങ്ങേയറ്റം ഭയാനകമായി രൂപം പ്രാപിക്കുന്നതാണ്. അതുകൊണ്ട് ഒരു സത്യവിശ്വാസി ഒരിക്കലും ഒരു കല്പനയും ചെറുതായി മനസ്സിലാക്കാൻ പാടില്ല. ഇക്കാലത്ത് ലോകത്തിലെ ഭൂരിപക്ഷമാളുകളും മതത്തിൽനിന്ന് വേറിട്ടു പോയിരിക്കുന്നതായാണ് നമ്മൾ കാണുന്നത്. അതുകൊണ്ട് അവരുടെ തിന്മയുടേയും നന്മയുടേയും നിലവാരവും മാറിമറിഞ്ഞുപോയിരിക്കുന്നു. ഉദാഹരണത്തിന് സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റേയും ഫാഷന്റേയും

പേരിൽ സ്ത്രീപുരുഷന്മാരിൽ ലജ്ജയില്ലായ്മ സാധാരണയായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതാണ് നമ്മൾ ഇക്കാലത്ത് കാണുന്നത്. പരസ്യമായി ലജ്ജാകരമായ പണി ചെയ്യുക എന്നതാണ് അവർ ‘പുരോഗതി’ നേടി എന്നതിന്റെ തെളിവ്! ഇന്ന് ലജ്ജയില്ലായ്മ ഒരു വസ്തുവുമല്ലാതായിരിക്കുന്നു. ഇതിന്റെ സ്വാധീനം നമ്മുടെ ആൺകുട്ടികളിലും പെൺകുട്ടികളിലും ഉണ്ടാകുന്നത് പ്രകടമാണ്. ഇവിടെ താമസിക്കുന്നവരും അങ്ങനെ കുറച്ചായിട്ടുണ്ട്. ഇസ്ലാമിൽ പർദയുടെ ആവശ്യമെന്താണെന്നും എന്തുകൊണ്ട് നമുക്ക് ഇടുങ്ങിയ ജീൻസും ബ്ലൗസും ധരിച്ച് പർദയൊന്നുമില്ലാതെയോ കോട്ടാനും ധരിക്കാതെയോ പുറത്തുപോയിക്കൂടെന്നും ഇവിടെത്തെ സ്വതന്ത്രകളായ യൂറോപ്യൻ പെൺകുട്ടികളെപ്പോലെയുള്ള വസ്ത്രം നമുക്കെന്തുകൊണ്ട് ധരിച്ചുകൂടെന്നും യുവത്വത്തിലേക്ക് കാലേടുത്തു വെക്കാൻ തുടങ്ങുന്ന ചില പെൺകുട്ടികൾ എനിക്കെഴുതി ചോദിക്കുന്നു.

നമുക്ക് മതത്തിൽ നില്ക്കണമെങ്കിൽ ദീനീപരമായ അധ്യാപനമനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കേണ്ടി വരുമെന്നുള്ള കാര്യമാണ് ഒന്നാമതായി എപ്പോഴും നമ്മൾ ഓർക്കേണ്ടത്. നമ്മൾ മുസ്ലിംകളാണെന്നും ദീനിൽ നിലകൊള്ളുന്നവരാണെന്നും വിളംബരം ചെയ്യുമ്പോൾ നിയന്ത്രണവും നിർബന്ധമാണ്. അല്ലാഹുവിന്റേയും അവന്റെ റസൂലിന്റേയും കല്പനകളനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണ്. ‘ഹയാ അഥവാ ലജ്ജ ഈമാന്റെ ഭാഗമാണ്’ എന്ന് നബി(സ) തിരുമേനി പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഇത്തരത്തിലുള്ള വസ്ത്രങ്ങളും പർദയും നമ്മുടെ ഈമാനെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിന് ഒഴിച്ചുകൂടാൻ പറ്റാത്തതാണ്. വികസരരാജ്യത്ത് സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റേയും പുരോഗതിയുടേയും പേരിൽ തങ്ങളുടെ ലജ്ജയെ ഇല്ലാതാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇവർ ദീനിൽ നിന്നും ദൂരപ്പെട്ടുപോയി എന്നതാണ് അതിനു കാരണം. ഹദ്ദീത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ വിശ്വസിച്ചിട്ടുള്ള ഒരു അഹ്മദി പെൺകുട്ടി താൻ ദീനിനെ ദുൻയാവിനെക്കാൾ മുന്തിക്കുമെന്ന് പ്രതിജ്ഞ ചെയ്തവളാണ്. ഹദ്ദീത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നെ വിശ്വസിച്ച ഒരു അഹ്മദി ആൺകുട്ടിയും പുരുഷനും സ്ത്രീയും ദീനിനെ ദുൻയാവിനെക്കാൾ മുന്തിക്കുമെന്ന് പ്രതിജ്ഞ ചെയ്തവരാണ്. ഇതിന്റെ പ്രവർത്തനമുണ്ടാകുന്നത് ദീനിന്റെ അധ്യാപനമനുസരിച്ച് കർമ്മങ്ങൾ ചെയ്യുമ്പോഴാണ്. ഹദ്ദീത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) എല്ലാ കാര്യങ്ങളും നമ്മളോട് തുറന്നുപറഞ്ഞിരിക്കുന്നുവെന്നതും നമ്മുടെ ഭാഗ്യമാണ്. പർദയില്ലായ്മയേയും ലജ്ജയില്ലായ്മയേയും

വിവരിച്ചുകൊണ്ട് അവിടന്ന് ഒരിടത്ത് പറഞ്ഞു: 'യൂറോപ്പിനെപ്പോലെ പർവ്വതമുഖമുള്ള ജനങ്ങൾ സമ്മർദ്ദം ചെലുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. പക്ഷേ, ഇതൊരിക്കലും ചേർന്നതല്ല. സ്ത്രീകളുടെ ഈ സ്വാതന്ത്ര്യമാണ് കുഴപ്പങ്ങളുടേയും കുറ്റകൃത്യങ്ങളുടേയും അടിവേർ. ഇത്തരത്തിലുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന് അനുവാദം നൽകിയിട്ടുള്ള രാജ്യങ്ങളുടെ ധർമ്മികമാവസ്ഥയെ അല്പമൊന്നു നോക്കുക. അവരുടെ സ്വാതന്ത്ര്യവും പർവ്വതമുഖമുള്ളവരുടെ ചരിത്രവും അവരുടെ പരിശുദ്ധിയും വർദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ നാം പറയുന്നത് തെറ്റാണെന്ന് നാം അംഗീകരിക്കുന്നതാണ്. പുരുഷനും സ്ത്രീയും പ്രത്യേകിച്ച് അവർ യുവാക്കളായിരിക്കുകയും അവർക്കിടയിൽ മറയൊന്നും ഇല്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്താൽ അവിടെ ഉണ്ടാകുന്ന ബന്ധം ഭയാനകമായിരിക്കുമെന്ന കാര്യം വളരെ വ്യക്തമാണ്. ദുർന്നോട്ടവും വികാരങ്ങളും കൊണ്ട് മിക്കപ്പോഴും ശരീരപ്പോഷണത്തിന് അടിപ്പെട്ടുപോകുക എന്നത് മനുഷ്യന്റെ പ്രത്യേകതയാണ്. പർവ്വതമുഖമുള്ളവരുടെ ഉണ്ടാകുകയും കുഴപ്പങ്ങളുടേയും കുറ്റകൃത്യങ്ങളുടേയും ഇരകളായിത്തീരുകയും ചെയ്യുന്ന സ്വാതന്ത്ര്യവസ്ഥയിൽ എന്തൊന്നാണ് ഉണ്ടാകാതിരിക്കുക. പുരുഷന്മാരുടെ അവസ്ഥയൊന്നു നോക്കുക. അവർ കടിഞ്ഞാണില്ലാത്ത കുതിരകളെപ്പോലെയാണ്. അവർക്ക് ദൈവഭയമോ പരലോകത്തിൽ വിശ്വാസമോ ഇല്ല. ഭൗതികമായ സുഖാഘോഷങ്ങളെ തങ്ങളുടെ ആരാധ്യവസ്തുവായി വെച്ചിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഈ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിനും പർവ്വതമുഖമുള്ളവരുടെ മുമ്പേ പുരുഷന്മാരുടെ ധർമ്മികാവസ്ഥ ശരിയാക്കിയെടുക്കുക എന്നതാണ് നിർബന്ധമായിട്ടുള്ള ഒന്നാമത്തെ കാര്യം. കുറഞ്ഞത് തന്റെ ശരീരപ്പോഷണത്തിന് അടിപ്പെടാത്തത്ര കഴിവെങ്കിലും പുരുഷന്മാരിൽ ഉണ്ടാകേണ്ടതാണ്. അപ്പോഴാണ് പർവ്വത നിർബന്ധമാണോ അല്ലയോ എന്ന വിഷയം ഉന്നയിക്കേണ്ടത്. ഇല്ലെങ്കിൽ നിലവിലെ അവസ്ഥവെച്ചുനോക്കുമ്പോൾ ഇക്കാര്യത്തിന്റെമേൽ സമ്മർദ്ദം ചെലുത്തുന്നത് അതായത് സ്വാതന്ത്ര്യവും പർവ്വതമുഖമുള്ളവരുടെ ഉണ്ടാകണമെന്നത് സിംഹത്തിനു മുമ്പിൽ ആടുകളെ കൊണ്ടുവെക്കുന്നതുപോലെയാണ്. ഇവർക്കെന്താണ് പറ്റിയത്. ഇവർ ഏതെങ്കിലും കാര്യത്തെ സംബന്ധിച്ച് അതിന്റെ ഫലത്തിൽ ചിന്തിക്കുന്നില്ല. കുറഞ്ഞപക്ഷം തന്റെ ബുദ്ധിയെങ്കിലും പ്രയോഗിക്കുക. അതായത് പുരുഷന്മാരുടെ അവസ്ഥ എത്രമാത്രം നന്നാക്കണമെന്നാൽ പർവ്വതമുഖമുള്ളവരുടെ മുമ്പിൽ സ്ത്രീകളെ വെക്കാൻ പറ്റുന്നവിധത്തിൽ അവരെ നന്നാക്കേണ്ടതാണ്.

അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: ഇക്കാലത്ത് സമൂഹത്തിൽ നമ്മൾ കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന തിന്മകളോരോന്നും ഹദ്ദിൽ മസീഹ് മൗലാദ്(അ)ന്റെ ഓരോ വാക്കിനേയും സത്യപ്പെടുത്തുന്നതാണ്. അതിനാൽ, അഹ്മദീ ആൺകുട്ടികളും പെൺകുട്ടികളും പുരുഷന്മാരും സ്ത്രീകളുമെല്ലാം തങ്ങളുടെ ഹയാ അഥവാ ലജ്ജയുടെ നിലവാരം ഉയർത്തിക്കൊണ്ട് സമൂഹത്തിന്റെ അഴുക്കിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടാൻ ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. ചെറിയ പ്രായമുതലേ കുട്ടികൾക്ക് ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങളേയും സമൂഹത്തിലെ തിന്മകളേയും സംബന്ധിച്ച് പറഞ്ഞുകൊടുക്കുക എന്നത് മാതാപിതാക്കളുടെ പ്രത്യേകിച്ച്

ഉമ്മമാരുടെ ജോലിയാണ്. അപ്പോഴാണ് നമ്മുടെ തലമുറകൾ ദീനിൽ നിലകൊള്ളുന്നവരാകുക. നാമമാത്ര വികസാര സമൂഹത്തിന്റെ വിഷലിപ്തമായ അവസ്ഥയിൽനിന്ന് സുരക്ഷിതമായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

താൻ ഒരുപാട് പഠിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും തനിക്ക് ബാങ്കിൽ നല്ല ജോലി കിട്ടാൻ സാധ്യതയുണ്ടെന്നും പർവ്വതമുഖമുള്ളവരുടെ നിയന്ത്രണമുണ്ടാകുമെന്നും കോട്ടു ധരിക്കാനും പറ്റുകയില്ലെന്നും ജോലികഴിഞ്ഞാൽ പർവ്വതമുഖമുള്ളവർ കഴിയുമെന്നും ജോലി ചെയ്യുന്ന പെൺകുട്ടികൾ തങ്ങളുടെ ജോലി സ്ഥലത്ത് പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്ക് ജോലി ചെയ്യാമെന്ന് അങ്ങ് പറഞ്ഞതായി താൻ കേട്ടിരുന്നുവെന്നും തനിക്ക് അവിടെ ജോലിചെയ്യാൻ അനുവാദമുണ്ടോ എന്നാണ് താൻ ചോദിക്കുന്നതെന്നും എന്നോടു ഒരു പെൺകുട്ടി എഴുതി ചോദിച്ചിരുന്നു. അങ്ങ് വിരോധിക്കുകയാണെങ്കിൽ താൻ ആ ജോലി ചെയ്യുകയില്ലെന്നും ആ പെൺകുട്ടി എഴുതിയിരിക്കുന്നു. ഈ പെൺകുട്ടിയിൽ കുറഞ്ഞപക്ഷം ഇത്രമാത്രം മര്യാദയുണ്ട്.

അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: ഇത് ഒന്നല്ല പല പെൺകുട്ടികളുടേയും ചോദ്യമാണ്. പറഞ്ഞു: ഡോക്ടർമാർക്ക് ചില പരിതസ്ഥിതികളിൽ നിർബന്ധിതരാകേണ്ടിവരുന്നു. അവിടെ പരമ്പരാഗതമായുള്ള ബുർഖയോ പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യാൻ കഴിയില്ല. ഉദാഹരണത്തിന് ഓപ്പറേഷൻ ചെയ്യുമ്പോൾ. പക്ഷേ, അവിടെ അവരുടെ വസ്ത്രം എങ്ങനെയുള്ളതാണെന്നുവെച്ചാൽ തലയിൽ തൊപ്പിപോലും ധരിച്ചുകൊണ്ടാണ് ജോലി ചെയ്യുന്നത്. മാസ്കും അയഞ്ഞ വസ്ത്രങ്ങളും ധരിക്കുന്നു. ഇതേപോലെതന്നെ ഡോക്ടർമാരും പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യുക. റബ്ബയിൽ നമ്മുടെ ഡോക്ടർമാരുണ്ടായിരുന്നു. ഡോ. ഫഹ്മിദ്. എപ്പോഴും അവരെ നമ്മൾ പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യാൻ എവിടെയായിരുന്നാലും കൃത്യമായ പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കായിരുന്നു.

ഇപ്രകാരം ഞാൻ റിസർച്ച് ചെയ്യുന്ന പെൺകുട്ടികളോട് പറഞ്ഞിരുന്നു, റിസർച്ച് ചെയ്യാൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏതെങ്കിലും പെൺകുട്ടി ലബോറട്ടറിയിൽ അവരുടെ പ്രത്യേക വസ്ത്രം ധരിക്കേണ്ടിവരുന്നുവെങ്കിൽ അവിടെ ആ ചുറ്റുപാടിൽ വസ്ത്രം ധരിക്കാവുന്നതാണ്. പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യാൻ തൊപ്പി തുടങ്ങിയവ ധരിക്കേണ്ടിവരുന്നുണ്ട്. പക്ഷേ, പുറത്ത് ഇറങ്ങിയയുടനെ പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ടതാണ്. അത് ഇസ്ലാം കല്പിച്ചിരിക്കുന്നു. മനുഷ്യകുലത്തിന് സേവനം ചെയ്യുന്നതുപോലുള്ള ജോലിയൊന്നുമല്ല ബാങ്ക് ജോലി. അതുകൊണ്ട് സാധാരണ ജോലികൾക്ക് പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ടതാണ്. അനുവാദം തരാൻ പറ്റില്ല.

ഇനി ജോലിയാണെങ്കിലോ അതിൽ പെൺകുട്ടി നിത്യജീവിതത്തിലെ വസ്ത്രത്തിലും മേക്കപ്പിലും ആയിരിക്കും. അവിടെ പ്രത്യേകമായ വസ്ത്രമൊന്നും ധരിക്കാറില്ല. അതുകൊണ്ട് ലജ്ജയ്ക്ക് ലജ്ജാശീലമുള്ള വസ്ത്രം നിർബന്ധമാണെന്ന കാര്യം എപ്പോഴും ഓർമ്മിക്കേണ്ടതാണ്. പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യാൻ തൊപ്പി തുടങ്ങിയവ ധരിക്കേണ്ടിവരുന്നുണ്ട്. പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യാൻ തൊപ്പി തുടങ്ങിയവ ധരിക്കേണ്ടിവരുന്നുണ്ട്. പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യാൻ തൊപ്പി തുടങ്ങിയവ ധരിക്കേണ്ടിവരുന്നുണ്ട്. പർവ്വതമുഖമുള്ളവർക്കുണ്ടാകേണ്ട ജോലി ചെയ്യാൻ തൊപ്പി തുടങ്ങിയവ ധരിക്കേണ്ടിവരുന്നുണ്ട്.

കും. പിന്നെ ആദ്യമേ തന്നെ ലജ്ജയില്ലായ്മ വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഈ സമൂഹത്തിന്റെ നിറമുള്ളവരായിത്തീരുകയും ചെയ്യും. ലോകമാണെങ്കിൽ മുമ്പേതന്നെ, മതാധ്യാപനങ്ങളനുസരിച്ച് നടക്കുന്നവരെ പ്രത്യേകിച്ച് മുസ്ലിംകളെ എങ്ങനെ മതത്തിൽനിന്ന് അകറ്റാം എന്ന ചിന്തയിൽ അവരുടെ പിന്നാലെ കൂടിയിരിക്കുകയാണ്.

മതപരമായ അധ്യാപനങ്ങളേയും പാരമ്പര്യങ്ങളേയും മുസ്ലിംകളുടെ ഉള്ളിൽനിന്ന് അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സമ്മർദ്ദമാണ് ഇസ്ലാം വിരോധശക്തികൾ ശക്തിമത്തായ നിലയിൽ ചെലുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. അഭിപ്രായ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റേയും ആവിഷ്കാരസ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റേ പേരിൽ ബലാൽക്കാരത്തോടെ മതത്തെ നശിപ്പിക്കുന്നു എന്നുള്ള ഒരു പേരുദോഷവും തങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടാകാത്ത വിധം അവസാനിപ്പിക്കാനുള്ള പരിശ്രമത്തിലാണ് അവരുള്ളത്.

നമ്മൾ ദുആകളിലും ശക്തി ചെലുത്തേണ്ടതാണ്. അല്ലാഹു ഈ സാത്താനിക തന്ത്രങ്ങളെ നേരിടാൻ നമുക്ക് തന്റേടവും തൗഹീദും നൽകുമാറാകട്ടെ. നമ്മളെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുമാറാകട്ടെ. നമ്മൾ സത്യത്തിൽ നിലകൊള്ളുന്നവരാണെങ്കിൽ -തീർച്ചയായും സത്യത്തിൽ നിലകൊള്ളുന്നവരാണ്- പിന്നീട് ഒരു നാൾ നമ്മുടെ വിജയവും സുനിശ്ചിതമാണ്. ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങൾ തന്നെയാണ് ലോകത്ത് വിജയിച്ചുവരേണ്ടത്.

ഇസ്ലാം എന്നെന്നും നിലനില്ക്കാനുള്ളതാണ്. വിശുദ്ധ ഖുർആന്റെ അധ്യാപനങ്ങൾ ഖിയാമത്തുനാൾവരെയുള്ളതാണ്. അതുകൊണ്ട് അപകർഷതാബോധങ്ങളൊന്നും കൂടാതെ നമ്മുടെ അധ്യാപനങ്ങളനുസരിച്ച് കർമ്മങ്ങൾ ചെയ്യാനും അതിൽ നിലകൊള്ളാനും ശ്രമിക്കേണ്ടതാണ്. നിങ്ങൾ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ ദൈവഹിതത്തിന് വിരുദ്ധവും നാശത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നതുമാണെന്ന് മറ്റുള്ളവരോട് പറയേണ്ടതുമാണ്. മനുഷ്യനെ തെറ്റായ തരത്തിലുള്ള നിയന്ത്രണങ്ങളിൽ തളച്ചിടുന്ന മതമല്ല ഇസ്ലാം. മറിച്ച്, ആവശ്യത്തിനുസരിച്ച് അതിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളിൽ മുദുഭാവത്തിന്റെ വശവുമുണ്ട്.

ഇക്കാലഘട്ടം വളരെ ഭയാനകമായ കാലഘട്ടമാണെന്ന് അഹ്മദികളായ നമ്മൾ എപ്പോഴും ഓർക്കേണ്ടതാണ്. പ്രത്യേകിച്ച് അഹ്മദീമുസ്ലിംകളായ പുരുഷന്മാരും സ്ത്രീകളും യുവാക്കളുമെല്ലാം മതമൂല്യങ്ങളെ നിലനിറുത്താൻ ശ്രമിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ മക്കൾക്ക് ഒരു ജാമ്യവുമില്ല. നമ്മൾ മറ്റുള്ളവരേക്കാളുപരി അല്ലാഹുവിന്റെ പിടിത്തത്തിലായിരിക്കും. അതായത് നമ്മൾ സത്യത്തെ മനസ്സിലാക്കി. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കിത്തന്നിട്ടും നമ്മൾ കർമ്മം ചെയ്തില്ല. അതിനാൽ നമ്മൾ നമ്മളെ നശിക്കുന്നതിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തണമെങ്കിൽ എല്ലാ ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങളോടുംമൊപ്പം പൂർണ്ണ വിശ്വാസത്തോടെ ലോകത്ത് താമസിക്കേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്. വികസാര രാഷ്ട്രങ്ങളോടൊപ്പം നടക്കുന്നതിലാണ് നമ്മുടെ ബഖാ അഥവാ അമരത്തമെന്ന് മനസ്സിലാക്കരുത്. അവരുടെ പുരോഗതി അതിന്റെ പാരമ്യതയിലെത്തിക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുകയാണ്. ഇപ്പോഴുള്ള അവരുടെ ചലനങ്ങൾ, ഇക്കാര്യങ്ങൾ അവരെ അധഃപതനത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അതിന്റെ

അടയാളങ്ങൾ വെളിപ്പെട്ടുകഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റെ വെറുപ്പിനേയും തങ്ങളുടെ നാശത്തേയും ഇവർ വിളിച്ചുവരുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. അവരുടെ വർണത്തിൽ വിഭൂഷിതരാകുന്നതിന് പകരം അത്തരക്കാർക്ക് മാനുഷികമായ പരിഗണനവെച്ച് നമ്മൾ തന്നെയാണ് ശരിയായ വഴി കാണിച്ചുകൊടുത്ത് രക്ഷിക്കാൻ ശ്രമിക്കേണ്ടത്. അവരുടെ പരിഷ്കരണമുണ്ടായിട്ടില്ലെങ്കിൽ -അവരുടെ അഹങ്കാരവും മതത്തിൽനിന്നുള്ള അകൽച്ചയും കാരണം ബാഹ്യത്തിൽ അവരുടെ പരിഷ്കരണം ഏറെ പ്രയാസകരമായിട്ടാണ് കാണുന്നതെങ്കിലും- പിന്നീട് ഭാവിലോകത്തിന്റെ അഭിവൃദ്ധിയിൽ ആ ജനതകൾ തങ്ങളുടെ പങ്കുവഹിക്കുന്നതായിരിക്കും. അവർ ധർമ്മികവും മതപരവുമായ മൂല്യങ്ങളെ നിലനിറുത്തുന്നതായിരിക്കും. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ മുമ്പേയും പറഞ്ഞതുപോലെ നമുക്ക് പ്രത്യേകിച്ചും യുവാക്കൾക്ക് അല്ലാഹുവിന്റെ അധ്യാപനങ്ങളിൽ ചിന്തിക്കേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്. ലോകത്തിൽ ആകർഷിതരായി അതിന്റെ പിന്നാലെ പോകുന്നതിന് പകരം ലോകത്തെ തങ്ങളുടെ പിന്നാലെ നടത്തേണ്ട ആവശ്യമുണ്ട്. പർദയുടേയും വസ്ത്രത്തിന്റേയും പേരിൽ ഞാൻ കാര്യം പറഞ്ഞുതുടങ്ങിയതുപോലെ അതിനെ സംബന്ധിച്ച് ഇതും കൂടി പറയാനാഗ്രഹിക്കുന്നു. വളരെ വേദനയോടെ പറയാനാഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇസ്ലാമിന്റേയും അഹ്മദിയ്യത്തിന്റേയും അഭിവൃദ്ധിക്ക് പർദ മാത്രമാണോ അനിവാര്യമായിട്ടുള്ളതെന്ന് ചിലയാളുകൾ ചോദിക്കുന്നു. ഈ അധ്യാപനം കാലഹരണപ്പെട്ടതാണെന്നും നമുക്ക് ലോകവുമായി പൊരുതണമെങ്കിൽ ഇക്കാര്യങ്ങൾ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടിവരുമെന്നും നൗദുബില്ലാഹ് ചിലർ പറയുന്നു. അത്തരക്കാർ വ്യക്തമായും മനസ്സിലാക്കിക്കൊള്ളട്ടെ ഭൗതികരുടെ പിന്നാലെ നടക്കുകയും അവരെ പോലെ ജീവിക്കുകയും ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ലോകത്തെ നേരിടുന്നതിനു പകരം സ്വയം ലോകത്തിൽ മുങ്ങിത്താഴുകയായിരിക്കും ചെയ്യുക. നമസ്കാരങ്ങളും പതുക്കെപ്പതുക്കെ ബാഹ്യാവസ്ഥയിൽ നിന്നുപോകും. മറ്റു നന്മകളും അല്ലെങ്കിൽ ദീനിനനുസരിച്ചുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളും ബാഹ്യമായിമാത്രം അവശേഷിക്കും. പിന്നീട് പതുക്കെപ്പതുക്കെ അതും അവസാനിക്കുന്നതാണ്.

അതിനാൽ അല്ലാഹുവിന്റെ ഒരു കല്പനയേയും നിസ്സാരമായി മനസ്സിലാക്കരുത്. ഇത് വളരെ ഭയപ്പെടേണ്ട സ്ഥാനമാണ്. ഇസ്ലാമിന്റെ അഭിവൃദ്ധിക്കുവേണ്ടി അല്ലാഹുവും അവന്റെ റസൂലും നല്കിയിട്ടുള്ള കല്പന പാലിക്കേണ്ടത് അനിവാര്യമാണ്. പർദയുടെ കഠിനമായ നിയമങ്ങൾ സ്ത്രീകൾക്കു മാത്രമല്ല. ഇസ്ലാമിന്റെ നിയന്ത്രണങ്ങൾ സ്ത്രീകൾക്കു മാത്രമല്ല. മറിച്ച്, പുരുഷന്മാർക്കും സ്ത്രീകൾക്കും രണ്ടുപേർക്കും കല്പനയുണ്ട്. അല്ലാഹു ആദ്യം പുരുഷന്മാർക്ക് പർദയുടെ രീതി പഠിപ്പിച്ചു. അല്ലാഹു പറയുന്നു: **ഖുല്ലിൽ മുഅ്മിനീന യഗുള്ളു മിൻ അബ്സാരിഹിം വ യഹ്ഫളു ഫുറുജഹും ദാലിക്ക അദ്കാലഹും ഇനല്ലാഹ ഖബീറുൻ ബിമാ യസ്ബ നൗൻ** തങ്ങളുടെ ദൃഷ്ടികൾ താഴ്ത്തുകയും തങ്ങളുടെ രഹസ്യസ്ഥാനങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യാൻ സത്യവിശ്വാസികളായ പുരുഷന്മാരോടു പറയുക. അത് അവർക്ക് ഏറ്റവും പരിശുദ്ധമായ മാർഗമാണ്. അല്ലാഹു അവർ പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനെക്കുറിച്ച് സൂക്ഷ്മമായി അറിയുന്നവനാകുന്നു. (24:31)

തങ്ങളുടെ ദൃഷ്ടി താഴോട്ടാക്കി പ്രവർത്തിക്കാൻ അല്ലാഹു സത്യവിശ്വാസികളായ പുരുഷന്മാരോടു ആദ്യമേ പറഞ്ഞു. എന്തിന്? കാരണം ദാലിക്ക അസ്കാലഹും എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ ഇക്കാര്യം പരിശുദ്ധിക്ക് അനിവാര്യമാണ്. പരിശുദ്ധിയില്ലെങ്കിൽ ദൈവത്തെ കിട്ടുകയില്ല. അതിനാൽ സ്ത്രീകളോടു പർദയെക്കുറിച്ച് പറയുന്നതു മുമ്പേ നിങ്ങളുടെ വികാരങ്ങൾ ഉണരുന്നതായ എല്ലാ കാര്യങ്ങളിൽനിന്നും രക്ഷപ്പെട്ടുകൊള്ളുക എന്ന് പുരുഷന്മാരോടാണ് പറഞ്ഞത്.

അമീറുൽ മുഅമിനീൻ പറഞ്ഞു: ഒരു അഹ്മദി പെൺകുട്ടിക്കോ സ്ത്രീക്കോ ആൺകുട്ടിക്കോ ഏതെങ്കിലും വിധത്തിലുള്ള അപകർഷതാബോധത്തിന് ഇരയാകേണ്ട ഒരാവശ്യവുമില്ല. ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനങ്ങൾ തന്നെയാണ് ലോകത്ത് സമാധാനനിർഭരവും ലോകത്തെ അല്ലാഹുവിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുന്നതും. ഇസ്ലാമിക അധ്യാപനത്തിൽതന്നെ ചിന്തിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യണമെന്നും ഇതല്ലാതെ മറ്റൊരുമാർഗവുമില്ലെന്നും ഒരു നേരത്ത് ലോകത്തിന് മനസ്സിലാകുന്നതാണ്. തങ്ങളുടെ ദൃഷ്ടികൾ താഴോട്ടാക്കി സ്ത്രീകളുടെ അന്തസ്സ് നിലനിറുത്തുക എന്ന കല്പന പുരുഷന്മാർക്ക് നല്കിയതിനുശേഷം പർദ എങ്ങനെ ചെയ്യണം, ആരോടൊക്കെ ചെയ്യണമെന്നും നിങ്ങളും നിങ്ങളുടെ ദൃഷ്ടികൾ താഴോട്ടാക്കേണ്ടതാണെന്നുമുള്ള കല്പന സ്ത്രീക്കും വിശദമായ നിലയിൽ നൽകി. നിങ്ങൾ ഈ കാര്യങ്ങളനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചാൽ വിജയിക്കുന്നതാണ്.

ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മുഹൂദ്(അ) ഒരിടത്ത് പറയുന്നു: 'ഇക്കാലത്ത് പർദയുടെമേൽ ആക്രമണം നടത്തുന്നു. ഇസ്ലാമിക പർദ കൊണ്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യം തടവറയിലിടുകയല്ലെന്ന് ഇവർക്കറിയില്ല. മറിച്ച്, അന്യപുരുഷനും സ്ത്രീയും പരസ്പരം ഒരാൾ

മറ്റൊരാളെ കാണാതിരിക്കാൻ തരത്തിലുള്ള ഒരു തടസ്സമാണത്. പർദയുണ്ടാകുമ്പോൾ വഞ്ചനയിൽനിന്ന് രക്ഷപ്പെടും. സൗന്ദര്യം പ്രകടിപ്പിക്കേണ്ടത് ആരുടെയൊക്കെ മുനിലാണെന്ന് വിശദമായി പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്; അടുത്തബന്ധുക്കളോട്, സഹോദരി സഹോദരന്മാരോട്, ഭർത്താവിനോട്, പിതാവിനോട്, മാതാവിനോട്, അവരുടെ കുട്ടികളോട്. ഇവരുടെ മുനിൽ പർദ ധരിക്കേണ്ട. മേക്കപ്പ് തുടങ്ങിയവ ചെയ്യുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അവരുടെ മുനിൽ ആകാവുന്നതാണ്. മറ്റുള്ളവരുടെ മുനിൽ പാടില്ല. അതിന്റെ വിശദീകരണവും അല്ലാഹു വിശുദ്ധപുർആനിൽ നൽകി. എല്ലാ ബന്ധങ്ങളും വിവരിച്ചുതന്നു. അതായത് ആകൃതി, ഉയരം തുടങ്ങിയ സ്വയം വെളിപ്പെടുന്ന സൗന്ദര്യം. ഇതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം വീട്ടുകാരുടെ മുനിലും വീട്ടിലും ഇടുങ്ങിയ ജീൻസും ബ്ലൗസും ധരിച്ച് ചുറ്റിക്കറങ്ങാമെന്നോ നഗ്നത വെളിപ്പെടുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ അവരുടെ മുനിൽ ധരിക്കാമെന്നോ അല്ല. ഈ പർദ സ്വന്തം ബന്ധുക്കളോടുമാണ്.

അമീറുൽ മുഅമിനീൻ പറഞ്ഞു: മറ്റൊരു കാര്യം ഞാൻ മുബല്ലിഗുമാരോടും അവരുടെ ഭാര്യമാരോടും പറയുകയാണ്. തങ്ങളുടെ വസ്ത്രങ്ങളും തങ്ങളുടെ ദൃഷ്ടികളും അവരും വളരെയധികം കാത്തുസൂക്ഷിക്കേണ്ടതാണ്. ജമാഅത്തംഗങ്ങൾ അവരുടെ മാതൃക വീക്ഷിക്കുന്നുണ്ട്. മുറബ്ബിയുടേയും മുബല്ലിഗിന്റേയും ഭാര്യയും മുറബ്ബിതന്നെയാണ്. അവരുടെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളിലും ഉന്നത മാതൃക നിലനിറുത്തേണ്ടതാണ്. നമ്മുടെ പുരുഷന്മാരും നമ്മുടെ സ്ത്രീകളും ഹയായുടെ അഥവാ ലജ്ജയുടെ ഉന്നതനിലവാരം നിലനിറുത്തുന്നവരാകട്ടെ. ഇസ്ലാമിക കല്പനകളെല്ലാം എല്ലാ രീതിയിലും നമ്മൾ പാലിക്കുന്നവരാകട്ടെ.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Al-khamis** (atba)
 at Baithul Futuh, London – on 13.01.17
 Malayalam Translation : **Moulvi Mohammed Ismail Alleppey**, For Malayalam Desk, Qadian.
 Published By Nazarath Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

If Undelivered Please Return To
 Ahmadiyya Muslim Jama'at
 Baithul Quddoos, G.H.Road
 Calicut - 673001, Kerala

